



## Upozornění na blížící se splatnost poplatku za svoz a likvidaci odpadu

Upozorňujeme na blížící se konec splatnosti poplatku za svoz a likvidaci odpadu. Dle platné vyhlášky č. 2/2021 sazba poplatku činí 700 Kč za každou fyzickou osobu na rok a 700 Kč za fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci.

**Splatnost poplatku:** poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je splatný nejpozději do 30.9.2022.

Poplatky můžete uhradit převodem na bankovní účet u ČSOB 123125081/0300 s variabilním symbolem čísla domu, nebo na úřadu městyse, kde lze platit hotově i bezhotovostně.

## Příspěvek 3 000 Kč za nové přihlášení k trvalému pobytu ve Vojnově Městci

Rada městyse Vojnův Městec schválila poskytnutí daru ve výši 3 000 Kč každému občanovi, který se nově přihlásí k trvalému pobytu ve Vojnově Městci. Reaguje tím na pozvolné snižování počtu obyvatel a narůstající podíl chalupářů, kteří jsou mnohdy v městyse celoročně, ale daňový příspěvek na tyto osoby městysem nedostává a stejně tak není příjem ani z poplatku za odpad.

Pro motivační příspěvek musí žadatel splnit následující podmínky:

1. Přihlásit se k trvalému pobytu v období od 1.9.2023 do 31.12.2023.
2. Podepsat darovací smlouvu.
3. V termínu od 15.1.2024 do 29.2.2024 písemně požádat o vyplacení daru a k tomu dni mít stále trvalý pobyt v městyse.

Se všemi náležitostmi a dotazy Vám pomůžou pracovníci úřadu.

## Městecký potok se dočká řádné péče

Správce a majitel Městeckého potoka Lesy ČR se po dvou leté odmlce bude rádně starat o svůj majetek. Na zmíněné dva roky přešla správa majetku do Jihlavy a domluva o jakoukoli péči byla skoro nemožná. Od letošního roku je správcovství opět pod oblastí Hradce Králové. Na začátku září proběhlo místní šetření, za účasti úřadu ve Žďáru nad Sázavou. Bylo domluveno a zaprotokolováno, že proběhne kompletní výřez náletových dřevin v korytě a i důležité oddrmování nánosů v nejhůře zasažených částech. Pevně věřím, že se stav potoka vrátí do správných rukou a údržba bude o hodně lepší, než jsme bohužel byli v poslední době svědky.

## Nová autobusová čekárna

Horní autobusová čekárna ve směru Žďár nad Sázavou je již dokončena, byl předlážděn chodník, a ještě chybí dokončení terénních úprav v okolí čekárny a osázení zeleně. Na čekárnu přispěl Kraj Vysočina částkou 95 166 Kč.



## Fitness prvky

Na hřišti za sokolovnou byly instalovány 3 fitness prvky, v budoucnu je v plánu doplňovat hřiště o další. Prvky slouží k procvičení částí těla, protáhnutí nebo zpevnění postavy. Prostor bude doplněn o lavičku, odpadkový koš a stojan na kola.



## Kontejnerové stání u hřbitova

V prostorách před hřbitovem nově vzniklo kontejnerové stání na hřbitovní odpad. Velkoobjemový kontejner byl odstraněn a nahrazen nádobami na tříděný odpad. Do hnědého kontejneru můžete vhadzovat květiny a věnce, prosíme nevhazujte trávu ze sekání zahrady.



**AVE Vážení občané AVE**

### Zúčastněte se sběru nebezpečných odpadů z vašich domácností

Pojízdňá sběrna AVE bude v naší obci přistavena dne: **5.10.2023**

Místo přistavení: **DVOR ZA ÚŘADEM**

Doba sběru: **15:50 - 16:20**

**Druhy odebíraných odpadů:**  
Staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, bateriové monočlánky všech druhů, zářivky, výbojky, staré motorové oleje, a maziva, textilie znečištěné ropnými produkty, olejové filtry, mořidla, spreje, lednice, televize atd.

**Chraňte své životní prostředí před nebezpečnými látkami!**

## Zprávičky z mateřinky

V novém školním roce 2023/2024 jsme ve školce přivítali 6 nových dětí. Těšíme se až si všechny zvyknou na nové prostředí, paní učitelky, kamarády a že si budeme společně užívat společné chvíle a aktivity, výlety a divadla. Pro letošní rok je mateřská škola obsazena v maximálně možném počtu 28 dětí ve věku 3-6 let. *p. uč. MŠ Vojnův Městec*



# eg·d

## Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací - bude přerušena dodávka elektrické energie:

Odstávka číslo: 230439384

Dne  
06.10.2023 od 07:30 do 06.10.2023 11:30

Vypnuté adresy:  
Obec Část obce Ulice

Vypnutá oblast:  
celý Vojnův Městec + místní část Borčky, Nová Huť

Posvícenské posezení v knihovně

srdečně zvou všechny dospělé  
registrované čtenáře  
na posvícenské  
posezení v knihovně  
ve čtvrtek 12. října 2023  
od 18:00 hod.



Těším se na vás  
knihovnice Mirka

## Noc v knihovně

V pátek 1. září se v knihovně konala akce - Noc v knihovně. Sešlo se 22 dětí a bylo opět veselo. Vařilo se spousta čaje, něco dobrého se pojedlo a také se četlo. Po setmění jsme se s dětmi vyzbrojeni baterkami vydali do ulic. Opět moc děkují městeckým strašidýlkům za skvělou atmosféru při procházení nočními ulicemi. Akce se vydařila a budu se těšit zase na další.

*knihovnice Mirka*

